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MEHR SERVICE. 
MEHR POWER.

Im Service vor Ort

Damit Ihr Blockheizkraftwerk seine volle 
Leistung erbringt, steht Ihnen das Team von 
BHKW-Systeme Weigelt in allen Fragen rund
um Betrieb, Service, Wartung, Instandsetzung
und Optimierung zur Seite. Seit mehr als 25
Jahren vertrauen Anlagenbetreiber aus dem
landwirtschaftlichen wie kommunalen Bereich
unserer Kompetenz rund um Ihren Gasmototor
und Ihrer gesamten Anlage. Mit drei Service-
und Lagerstandorten in Süddeutschland
sind wir in der Lage, schnell und flexibel zu
reagieren, selbst in Notfällen. 

Wenn es um das Herz Ihrer Anlage geht, dem
Gasmotor, arbeiten wir eng mit unserem Part-
ner für Motoreninstandsetzungen zusammen,
der BÜCKER + ESSING GmbH. Gleich ob 
geplante Revision oder plötzlicher Schadens-
fall: als eingespieltes Team handeln wir alle 
Service- und Wartungsarbeiten rund um Ihren 
Motor schnell, zuverlässig und kosteneffizient. 
Mit sofort einsatzbereiten Tauschmotoren 
und -komponenten und schnellen Ersatzteil-
lieferungen sorgen wir dafür, dass Ihre Anlage 
schnellstmöglich wieder ans Netz geht.

Und das sagen unsere gemeinsamen Kunden: 
Dank des zuverlässigen BHKW-Services 
durch das Team von Lutz Weigelt und 
der Motorenkompetenz von Bücker + 

Essing erzeugt unser Blockheizkraftwerk 
seit mehr als 100.000 Betriebsstunden 
höchst effizient Strom und Wärme für 

die Klinik Höhenried.
Michael Saal, technischer Leiter der 

Klinik Höhenried

• Motoreninstandsetzungswerk
• Lager
www.buecker-essing.de

• Servicestützpunkt
• Lager

• Servicestützpunkt
• Lager

Lingen

Stuttgart

Freiburg

BHKW-Systeme Weigelt GmbH
Bahnhofsplatz 2
86459 Gessertshausen
T +49 82 38 | 964 77-0
info@bs-weigelt.de
www.bs-weigelt.de

Hauptsitz 
Gessertshausen
• Verwaltung
• Service
• Lager

Augsburg

Volle Leistung
für Ihr Blockheizkraftwerk



Vom Weigelt Service 
rund um Ihren Gasmotor
profitieren Sie mehrfach: 

Sie verlängern die Einsatzzeit Ihres Aggregats durch 
regelmäßig durchgeführte, kompetente Wartungen 

und Revisionen mit dem richtigen Equipment. 

Sie sparen Zeit bei Routinearbeiten durch die einfache 
Bestellung von vorkonfektionierten Wartungs-Kits. 
Fehlbestellungen gehören der Vergangenheit an, da 
alle Bestandteile individuell auf Ihren Motor abge-

stimmt sind und bei jeder Neubestellung automatisch 
abgerufen werden. 

Sie profitieren von günstigen Einkaufskonditionen für 
Paketpreise und Tauschkomponenten und senken Ihre 

Wartungskosten. 

Mit instandgesetzten Produkten setzen Sie auf eine 
nachhaltige, umweltbewusste Alternative zu Neuteilen, 

die Ressourcen und Kosten schont.

MOTORENINSTANDSETZUNG
Spätestens nach 48.000 bis 64.000 Betriebs-
stunden, je nach Herstellervorgabe, steht die 
Grundüberholung Ihres Motors an. Wir kümmern 
uns um den Aus- und Einbau. Im Instandsetzungs-
werk von BÜCKER + ESSING wird Ihr Motor in 
zertifizierter Qualität grundüberholt. Dabei werden 
alle Einzelteile gereinigt, befundet, mechanisch 
bearbeitet und Verschleiß- und Ersatzteile werden 
erneuert. Ihr instandgesetzter Motor entspricht 
nach diesem Prozess in Optik und Funktionalität 
der Qualität eines Neuaggregats. Darüber hinaus 
sind wir in der Lage, viele Motorschäden bereits 
an Ort und Stelle zu beheben.     

BHKW-SERVICE 
Gleich ob es um die Inbetriebnahme eines BHKW 
geht, um Service- und Wartungsarbeiten oder 
die Behebung von Störungen: Das Weigelt-Team 
leistet mit seinen geschulten Servicetechnikern 
erstklassigen Service an allen Anlagen und 
stationären Gasmotoren in der Leistungsklasse 
von 5 bis 500 kW. Auch zur Optimierung  Ihres 
BHKW beraten wir Sie gern. Mit unseren drei 
Servicestützpunkten und Ersatzteillagern in 
Gessertshausen, Freiburg und Stuttgart reagie-
ren wir auch in Notfällen schnell und flexibel. 

TAUSCHMOTOREN 
Gleich ob geplante Revision oder Notfall: Wir liefern Ihnen einen sofort einsatzbe-
reiten, von BÜCKER + ESSING instandgesetzten Tauschmotor, um Ihre Ausfallzeiten 
so gering wie möglich zu halten. Die Weigelt-Servicetechniker kümmern sich um den 
Aus- und Einbau Ihres AT-Motors und die Inbetriebnahme. 

- MAN Tauschmotoren der 28er und 08er Baureihe, als Saugmotor und aufgeladen, 
 4 bis 12 Zylinder 
- Instandgesetzt nach Herstellervorgaben und nach den Qualitätskriterien 
 RAL-GZ 797 für die Motoreninstandsetzung
- 12 Monate Gewährleistung oder 8.000 Betriebsstunden  

MAN E2848

MAN E2876

WARTUNGS-KITS E2/E3
Etwa alle drei bis sechs Wochen steht bei Ihnen der Wechsel 
von Motoröl, Ölfilter und Zündkerzen an. Bestellen Sie bei 
uns individualisierte Wartungs-Kits für Ihren MAN Gasmotor. 
Vor Ihrer ersten Bestellung stimmen wir den Typenbedarf, 
zum Beispiel bei der Wahl der Zündkerzen, individuell mit 
Ihnen ab. Ihr individualisiertes Kit ist in Ihrem Kunden-Ac-
count hinterlegt und wird bei jeder Folgebestellung automa-
tisch abgerufen. 

Zubehör für die Wartungsstufen E2 und E3 an MAN-Motoren 
individuell abgestimmt auf Ihren Motortyp:
- Öl- und Luftfilter
- Zündkerzen, Zündkabel 
- Ventildeckeldichtungen 

KOMPONENTEN 
Turbolader-Ausfall? Zylinderkopfschaden? Wir liefern Ihnen 
alle Komponenten rund um Ihren Gasmotor. Neben Neu-
produkten bieten wir Ihnen mit unseren grundüberholten 
Komponenten auch eine wirtschaftliche, zeitwertgerechte 
Alternative. 

- Turbolader
- Zylinderköpfe 
- Pleuelstangen 
- Ladeluftkühler 
- Anlasser 

POWERED BY

WARTUNGS-KITS R1/R2
Zur R1 und R2 legt Ihr MAN Gasmotor einen Boxenstopp für 
eine Wartung bei Ihnen vor Ort ein. Als Ihr Servicepartner 
rücken wir mit einem vorkonfektionierten Wartungs-Kit an, 
das alle Verschleiß- und Ersatzteile und Komponenten für 
eine schnelle Wartung enthält.

Wartungs-Kit für die Regelwartung R1 und R2 an MAN-Motoren 
individuell abgestimmt auf Ihren Motortyp:
- Zylinderkopf, ZK-Schraubensatz, ZK-Dichtsatz
- Pleuelstange, Turbolader, Büchse, Kolben, Ölwannendichtung, 
  Zündkerzen, Ventilgehäuse, Kipphebelbock

MAN E2842

MAN E0834


